
 

 

Predmet: Bosanski Petrovac  - Gaj 

 

Viši sud u Beogradu  - Odeljenje za ratne zločine 

Broj predemta :  Kpo2 13/14 

Krivično delo : ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ 

 

Glavni pretres : 21.06.2017. 

Izveštaj : Marina Kljaić, posmatrač FHP-a 

 

Svedok Milorad Dragišić 

Svedok je rođeni brat optuženog. Kritičnog dana vraćao se iz grada kući, pa je prolazeći 

ispred bolnice video da se okupio narod oko kamiona. Rečeno mu je da su dovezeni poginuli 

borci sa ratišta, te da je među njima i njegov rođeni brat Dragan. Nisu mu dozvolili da priđe 

kamionu i vidi tela poginulih, već su ga poslali da ode kući i javi šta se dogodilo. Došavši 

kući saznao je da je optuženi već otišao prema gradu, pa je krenuo za njim. Međutim, 

optuženi je uspeo da se probije do kamiona i vidi telo  ubijenog brata Dragana. Njihov rođak, 

Nenad Dimitrijević, koji je bio tada prisutan, ispričao mu je da se optuženi tada veoma 

potresao i srušio na zemlju, te da su ga njegovi drugovi poveli kući. Pošao je kući i tada je 

video teko komšije Asima Kavaza, a u kući je od dečka koji se preziva Adamović, i koga 

zovu Ćuk, čuo  da je optuženi ubio komšiju Asima, ranio njegovog sina Muhameda i da je 

krenuo  naoružan prema gradu, te da mu niko ništa ne može. Krenuo je zanjim, i uočio ga je 

na udaljenosti od 100 do 200 metara ispred sebe. Pokušavao je da  mu oduzme oružje koje je 

imao – automatsku pušku, i da ga nagovori da se vrati kući. Tokom njihovog komešanja stigli 

su rođak Dimitrijević i  Adamović, koji je uspeo da optuženom uzme pušku, pa su ga vratili 

kući. Tom prilikom optuženi je bio van sebe i kao „prepariran“, jedva su uspeli da ga 

savladaju. Kod sebe je imao samo pušku, nije nosio redenike, jer se za tu pušku i ne koriste 

redenici nego samo okviri sa municijom. Nije video da je optuženi na bilo koga pucao. Sa 

porodicom Kavaz, svojim komšijama, bili su u jako dobrim odnosima. Kada je nešto ranije 

poginuo njihov otac, Muhamed Kavaz mu se našao i bio od velike pomoći. Zbog toga smatra 

da je komšija Asim Kavaz stradao samo zato što je optuženi, zbog pogibije brata bio 

neuračunljiv. Misli da optuženi nije ni bio svestan  na koga određeno puca.  Kasnije je od 

komšije Asmira Lemeša čuo da je optuženi i na njega pucao. Optuženi je čitavo posle podne 

tog dana proveo u kući.  Čuo je da su istog dana kod hotela ubijena još tri lica,  ali smatra da 

sa tim ubistvima optuženi nema ništa, jer su ga vratili kući pre nego što je i mogao doći do 

hotela. U isto vreme kada je stradao njegov brat Dragan, stradala je veća grupa boraca iz 

Petrovca, pa se zbog toga po gradu masovno pucalo, bilo je ubistava. O kritičnom događaju 

nije tih dana razgovarao sa komšijom Muhamedom, jer prosto nije znao kako da mu priđe. 

Nakon nekoliko dana, Kavazovi su se, zajedno sa velikom grupom Muslimana iselili iz 

Petrovca.  

Svedok Jela Dragišić 

Svedok je snaha optuženog, supruga poginulog Dragana Dragišića. Kritičnog dana bila je 

dvorištu porodične kuće Dragišića, zajedno sa dvoje svoje,  troje dece optuženog i svekrvom. 



 

 

Optuženi se  dovezao sa još dva čoveka i rekao im da je Dragan, njen suprug poginuo. Tada je 

„nastao haos“. Svekrva je počela da kuka za poginulim sinom, pa misli da su komšije Kavazi 

nju čuli, i iz tog razloga krenuli prema njihovoj kući. Videla je kako Asim i Muhamed Kavaz 

iz svoje kapije kreću prema njihovoj kući. Čula je pucanje, ali nije videla ko je i na koga 

pucao. Kasnije su optuženog neki ljudi vratili kući, i on je bio u veoma lošem stanju, jer je bio 

jako vezan za svog brata Dragana. Sa Kavazovima su bili u jako dobrim odnosima, pa nije 

bilo razloga za ubistvo Asima Kavaza.O kritičnom događaju nije kasnije razgovarala sa 

optuženim. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 21.09.2017. godine sa početkom u 09:30 časova. 


